

今日龍游

新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

G20 杭州峰会龙游县总结大会举行

总结弘扬好经验好做法 推动龙游经济社会发展

方健忠讲话 刘根宏主持 周中民 黄利荣出席 洪一舟宣读表彰文件

本报讯（记者 冯炜旭）9月30日，G20杭州峰会龙游县总结大会举行。会议深入学习贯彻习近平总书记重要指示和省市G20杭州峰会总结大会精神，总结我县峰会维稳安保和服务保障工作，表彰先进集体和个人。县委书记方健忠在会上强调，全县上下要总结、提炼、坚持和弘扬好服务保障峰会中形成的好经验、好做法，形成长效机制，推动县域经济社会更好更快发展。

县委副书记、县长刘根宏主持会议，周中民、黄利荣等县四套班子领导出席会议。县委常委、政法委书记洪一舟宣读县委、县政府文件，对全县40个先进集体和111名先进个人予以表彰，与会领导为受表彰的先进集体和先进个人代表颁奖，4名先进代表作了发言。

方健忠代表县四套班子向受到表彰的先进集体和个人表示热烈祝贺，向

在各条战线上奋勇拼搏、默默奉献的广大干部群众表示衷心感谢。他指出，在历时300多天的峰会维稳安保工作中，全县上下聚焦问题补短板，切实做到“四个全”，即坚决把峰会维稳安保作为高于一切、压倒一切、决定一切的头等大事，做到全面担责；精准聚焦补齐短板，做到全程过硬；深入一线梳理化解矛盾，做到全面管控；广泛依靠发动群众，做到全民参与。G20杭州峰会圆满完成，有龙游的一份辛勤付出。

方健忠指出，护航峰会的胜利充分说明，党的领导是一切工作的根本保证，干部队伍是一切工作的核心关键，人民群众是一切工作的重要基石。工作经验弥足珍贵，要把这些好经验、好做法总结好、提炼好、坚持好、弘扬好，形成推动我县经济社会发展的长效机制。

方健忠强调，G20杭州峰会维稳安保工作已经画上圆满句号，但平安

建设永远在路上。全县上下要突出效果导向，紧抓平安龙游建设，切实增强人民群众的安全感；要突出民生导向，加快龙游经济建设，让老百姓有更多的获得感和幸福感；要突出实干导向，按照中央“四个好”要求抓好换届工作，营造风清气正的政治生态。要抓住机遇、乘势而上，紧握经济、平安、生态、党建“四张报表”，做好后G20文章，为“十三五”乃至今后一个时期的发展打下更为坚实的基础。

方健忠还就抗台防汛、加强节日间党风廉政建设等工作作了强调。

刘根宏在主持会议时强调，平安综治维稳工作只有起点没有终点，任何时候都不能松懈松劲，全县上下要继承发扬好G20杭州峰会维稳安保和服务保障工作中的好经验、好办法，始终坚持底线思维，居安思危，协调配合，持续发力，不断巩固维稳安保工作成果，推进平安建设“十一连冠”。

秋雨绵绵祭先烈 烈士英魂永长存
我县隆重举行公祭烈士活动

本报讯（记者 冯炜旭）9月30日，是全国烈士纪念日，当天，县委、县政府在县烈士陵园隆重集会，举行公祭活动，向革命烈士纪念碑敬献花篮，共同缅怀英雄先烈，表达崇高敬意，寄托深切哀思。

上午8点40分，公祭仪式正式开始。仪式由县委副书记、县长刘根宏主持。县委书记方健忠，县人大常委会主任周中民，县政协主席黄利荣等县四套班子领导向革命烈士纪念碑肃立。县法、检两长，离退休干部、老战士、烈士遗属代表，各乡镇（街道）党（工）委书记，县机关各部门主要负责人，县人武部、驻龙部队、武警和人民警察代表，团员青年、少先队员代表等400余人整齐列队，全体肃立。

礼兵就位后，全场齐声高唱中华人民共和国国歌；随后，40名少先队员献唱《我们是共产主义接班人》；沥沥秋雨中，10名礼兵托起花篮，缓缓走向革命烈士纪念碑，将花篮摆放在碑前，县领导缓步相随，在花篮前驻足凝视，仔细整理花篮上的缎带。敬献花篮后，参加公祭人员一起向革命烈士三鞠躬，缓步绕纪念碑一周，瞻仰烈士纪念碑。

县四套班子领导还看望慰问了老战士和烈士遗属代表，和他们一一握手并亲切交谈。方健忠深情地说，正是老一辈无产阶级战士、抗战老兵和无数革命先烈的英勇拼搏、无畏牺牲，换来了我们现在幸福美好的生活。饮水不忘挖井人，我们要牢记革命先烈创下的丰功伟绩，继承革命先烈大无畏的英雄主义精神和奉献主义精神，接过革命事业的接力棒，为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦，把家乡和祖国建设得更加美好。我们不仅要缅怀革命先烈，也有责任照顾好抗战老兵和烈士遗属，要细致、周到、务实地落实好中央和省市的各项政策，为他们创造更好的工作和生活条件。衷心祝愿老战士、老同志们健康长寿，家庭幸福。

国庆红色旅游热

10月6日，县实验幼儿园小（3）班20余位孩子们在家长带领下前往庙下乡长生桥村，开展红色教育活动，通过着红军服、走红军路和听红军故事等形式，追溯红军艰辛历程。据悉，该村自7月推出“重走红军路”后，吸引了来自上海、杭州等省内外游客前来体验，国庆长假期间热度不减。

记者 吴森邦 通讯员 张婷 文/摄



“五水共治”显成果之十

开启：进的是污浊 排的是清水 ——“百名记者巡河大采访”

记者 胡琳芬

经过多级过滤的沼液在杀灭和抑制细菌和病毒后进入膜预处理装置进行预处理，然后进入膜浓缩反冲洗系统设备进行反复浓缩，经5倍膜浓缩设备处理后，透过液达到排放标准进行排放……昨日，记者在浙江开启能源科技有限公司的沼液浓缩资源化项目车间内看到“膜浓缩反冲洗系统”的运行过程，而在车间外面的排水口处，只见清澈见底的清水缓缓流出。

据悉，该设备自去年引进以来不断创新，目前已调试完毕，下步来将正式运行，并由原来手动操作改为全自动。“浓缩液收集进行资源化利用，可作为植物营养液和土壤改良剂。”公

司总经理朱有标介绍，部分5倍浓缩液再经10倍膜浓缩设备浓缩，得到10倍浓缩沼液，可调配后制成液体有机肥。

开启能源现有2万立方米厌氧罐及沼气净化、脱硫、固液分离、储气柜、2兆瓦发电机组、余热锅炉、沼气锅炉沼液浓缩生产线等设施，对农业废弃物以厌氧消化预处理系统进行无害化处理。每日可消耗生猪排泄物500吨，相当于55万头存栏生猪的排泄量，同时年处理农业废弃物20万吨，年产沼气750万立方米，年发电量1600万千瓦时，年产固体有机肥约1.5万吨。

为深化“五水共治”，去年底，公司又投入1000多万元，引进国内领先沼肥生产设备——膜浓缩反冲洗系统，

对年产的1.5万吨有机沼液肥采用更加科学合理的方法进行进一步的10倍浓缩处理，实现10倍浓缩沼液与清水以1比9的比例分离，沼液百分百利用。“经过该系统处理后排放的清水经检测COD在60毫克每升以下。”朱有标介绍，新设备引进后不仅提高了排放水的标准，也提高了沼液利用范围，为农户使用带来便利。

目前，公司正与科研机构联合开发液体有机专用肥，针对不同农作物的供养需要，开发品种繁多高效农业专用液体肥。专用液体肥将填补我国高效营养肥靠国外进口的空白，从更大程度上促进农业增收，带动农民致富，提高经济效益。

县领导督查国庆假期安全

本报讯（记者 吴晓龙）为全力做好国庆节期间安全工作，杜绝各类事故发生，确保全县社会稳定，保障人民群众生命财产安全。9月30日，县委副书记、县长刘根宏带领公安、安监和消防等部门单位相关负责人对国庆节前安全生产工作进行检查。副县长姜忠军参加督查。

刘根宏一行先后对东方商厦、高速交警龙游大队、交警小南海中队、汽车北站、龙游火车站等重点行业、重点领域、重点单位进行抽查和督查。每到一处，刘根宏都仔细查看、认真听取相关负责人的情况汇报。对检查中发现的各类问题或隐患，现场分析情况，立即予以交办，要求责任单位第一时间整改。

督查中，刘根宏强调，安全生产、食品安全检查责任重于泰山，思想上要强化认识、高度重视、主动作为，不等待、不松懈、不侥幸，主动贯彻落实安全生产、食品安全责任制，做到严格执行、精心组织，确保节日期间的生产生活秩序。他要求，市场监管、消防等责任单位要紧抓大型商场等场所的食品安全监管与消防监督工作，突出抓好农产品、畜产品、水产品的质量检测，加强食品加工点的检查，确保节日期间消费者买的放心、吃的安心，同时消防部门要时刻紧绷安全这根弦不放松，严格督促商场落实各项消防安全制度，强化员工安全意识，及时消除一切潜在的隐患；交通、交警部门要为应对国庆黄金周车流量大增对道路交通产生的影响做好准备，及时加强人员力量配置、提前做好应急预案制定，强化交通疏导，确保群众出行安全便捷。同时积极加大交通基础设施投入，在县城道路、国省道上增设港湾式停靠站，加强公交车上下车安全；公安部门要继续加强节前各人员密集区域的安全检查，加大违法犯罪打击力度，提高街面见警率，做到防患于未然，让广大群众能过上一个温馨、安全、祥和的国庆长假。

责任编辑：吴森邦 叶林